

# MURCIA DEPORTIVA

Núm. 429

Lunes 13 de JUNIO de 1932

25 Cts.

:-: El Torneo "Copa Murcia" :-;



Algunos equipos que han tomado parte en tan disputada competición. De izquierda a derecha: C. D. Zaredona, Quitapellejos F. C., Bremen, Sporting, Unión Deportiva Athlétic [de Espinardo. (Foto: Arenas)

# Reservado para automóviles Hispano Suiza y Citroën

Agencia exclusiva para la Provincia

## JOSE DE LA PLAZA

López Puigcerver, 10 y 18      MURCIA      Teléfono, 2504

EL NUEVO CAMIÓN



EL AUTOMÓVIL UNIVERSAL

Es un triunfo definitivo

PUEDE VD. VERLO Y PEDIR

Demostraciones gratis

EN LA

AGENCIA OFICIAL EN MURCIA

**José Viudes Guirao**

CAPUCHINAS, 8

¡DESENGAÑESE VD!

Para vestir automóviles

## ROMERO

Giménez Baeza, 26 - Teléfono, 1207

MURCIA

ALMACÉN DE MADERAS  
y SERRERÍA MECÁNICA

**ANTONIO PÉREZ LUCAS**

SANTA TERESA, 18

TELÉFONO, NUM.70

MURCIA

**La Papelera Murciana**

LIBRERÍA, IMPRENTA Y PAPELERIA

OBJETOS DE ESCRITORIO Y DIBUJO

Platería, 71.-MURCIA

**REDACCIÓN:**

Platería, 72 - Teléfono. 1949

**DIRECTOR**

Fernando Servet Spottorno

**REDACTOR-JEFE**

Nicolás Ortega Lorca

**ADMINISTRADOR**

Antonio Pérez Moreno

**MURCIA  
DEPORTIVA**

::: DECANO DE LOS SEMANARIOS DEPORTIVOS DE ESPAÑA :::

**ADMÓN.:**

Sal. Teresa, 18 - Telé. 2627

**PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN**

Un mes. . . . 1 pts.

Un año. . . . 10 »

AÑO XIV

MURCIA 13 JUNIO 1932

NÚM. 429

**La Asamblea del pasado jueves****La nueva junta directiva del Murcia F. C.**

Por fin se ha llegado a la definitiva solución de la crisis que atravesaba nuestra primera sociedad deportiva. Se ha tardado algún tiempo en resolverla pero hemos de reconocer que las gestiones que se han llevado a cabo para constituir la nueva directiva han tenido un feliz resultado y los nombres de los componentes de la nueva junta directiva han sido excelentemente acogidos por la afición murciana.

No se trata, ni mucho menos, de una solución de puro trámite para seguir sosteniendo el fuego sagrado de nuestro deporte favorito. Se pretende mucho más; dar un paso gigante para que el Murcia ascienda a la Primera División.

Para conseguir este propósito la nueva directiva no cesa en sus gestiones para conseguir el mayor número de aportaciones económicas, hasta lograr reunir una cifra que sea suficiente para formar el potente equipo que se necesita para escalar los primeros puestos de su división.

Como se trata de una entidad representativa de Murcia, que pasea nuestro pabellón por las más importantes capitales de la península, han acudido al llamamiento de los nuevos dirigentes no solo antiguos aficionados sino otros, que sin serlo, han tenido en cuenta que es una obra de murcianismo la que se pretende llevar a cabo.

Son pocos los días que la suscripción está abierta y ya se cuenta con una cifra respetable que indudablemente ha de engrosarse aún más con las aportaciones de los socios y modestos aficionados que quieren contribuir al engrosamiento del Murcia F. C.

Volvemos a repetirlo. se trata de una obra de gran envergadura en la que toda Murcia debe estar interesada, pues no hay que olvidar que nuestros futbolistas llevan en el pecho el escudo de las siete coronas, emblema representativo de nuestra ciudad.

*La Asamblea en el Cinema*

El Jueves tuvo lugar en el Central Cinema la Asamblea extraordinaria para la elección de nueva Junta Directiva.

Presidió el acto García Martínez, acompañado de los miembros de la junta saliente.

Dió cuenta el presidente saliente del resultado de las gestiones de la Ponencia nombrada por la Asamblea, habiéndose conseguido la formación de una candidatura, cuya elección va a proponer a la Asamblea, y a cuyo frente figura don Antonio Fontes Pagán, gran deportista y amante del Murcia, del que hace un cumplido elogio así como de sus compañeros de directiva.

La Asamblea aprobó por aclamación la candidatura leída por el Sr. García integrada por los señores siguientes:

Presidente don Antonio Fontes Pagán.

Vice-presidente, primero don José Hernández Montesinos y segundo Don Alfonso Guillamón Conesa.

Secretario, don Manuel Pérez Nolla.

Vide-secretario, don Nicolás Ortega Lorca.

Tesorero, don Luis Giménez Aguilar.

Contador, don Sebastian Servet Spottorno.

Vocales: Don Luis Pardo Fer-

nández, don Manuel García Calvo, don Atanasio Abellán Ibáñez, don Emeterio Flores Guillamón, don Antonio Clemares Sala, don José Vinader Mazón, don José Hernández Torruella, don Santos Escámez Carreño y don Diego Molina.

Vocal encargado del campo, don Santos Escámez.

Médico del equipo, don Francisco García Villalba.

Delegado en la Asamblea Nacional, don Antonio Rubio Hernández.

El señor Ortega propone que se nombren socios de honor a don Antonio García Martínez y a don José Iniesta Eslava, como premio a la brillante labor desarrollada en la directiva saliente. La Asamblea lo acordó por aclamación.

A continuación el señor Fontes ocupa la presidencia en medio de una extraordinaria salva de aplausos.

Se ofrece a los socios y espera la colaboración de todos los buenos aficionados para desarrollar, al frente del club, una labor fructífera rogando a todos contribuyan a la suscripción popular.

La asamblea terminó en medio de gran entusiasmo.

La nueva directiva está integrada por cinco expresidentes, seis exdirectivos y el resto por aficionados que por vez primera ocupan cargos en la directiva del Murcia F. C.

Desde estas columnas ofrecemos a la nueva Junta nuestra colaboración más decidida, para todo aquello que redunde en beneficio del deporte murciano, manteniendo, como es natural, nuestra independencia de criterio para juzgar, con entera libertad, la actuación de la nueva directiva.

LEA VD.

**“Murcia Deportiva”**

Una conversación interesante

# Hablando con el nuevo presidente del Murcia F. C. don Antonio Fontes Pagán

Considerando de extraordinario interés para los lectores de MURCIA DEPORTIVA conocer la orientación que la nueva Junta Directiva del Murcia F. C., ha de dar al fútbol murciano, nos hemos dirigido a su presidente don Antonio Fontes, en demanda de una entrevista para nuestro periódico.

No vamos a descubrir ahora la personalidad deportiva de don Antonio Fontes.

El deporte murciano ha tenido siempre en él una de sus más firmes valedores.

Ya en otra ocasión, allá por el año 1920, ostentó también la presidencia, y también en circunstancias bien difíciles para el Club, y entonces con su esfuerzo personal supo salvar la situación impidiendo que el Murcia se retirara del campeonato de España por falta de medios económicos para desplazarse a Sevilla. Fue una actitud aquella que no hemos olvidado los que seguimos paso a paso la vida y milagros del Club campeón.

En la primera etapa de la Federación Murciana ocupó el cargo de tesorero, habiendo formado parte, con distintos cargos, en otras directivas.

Su gran amor al club le ha llevado a aceptar la presidencia en circunstancias en que, un pesimismo exagerado, había dado lugar a que se pensara en la disolución del club.

Este gesto tiene un gran valor, y por esta razón consideramos que la afición murciana sabrá corresponder al sacrificio que hoy supone ocupar la presidencia de un club de fútbol.

Reproducimos a continuación las respuestas que hizo el presidente del Murcia a nuestro interrogatorio.

¿...?

Me decidí a ponerme al frente del Murcia porque siendo aficionado de verdad y gran amante del club, no podía permanecer impasible ante el desmoronamiento que se había ini-

ciado al no encontrar directiva que quisiera sustituir a la que dimitía con carácter irrevocable; fui visitando casa por casa a elementos antiguos que en otra ocasión habían sido mis colaboradores y encontré también la asistencia de un sector importantísimo, algo alejado de la cosa futbolística.

Y en verdad que no puedo quejarme ya que todos me dieron las mayores facilidades para la formación de la nueva junta.



Don Antonio Fontes Pagán

¿...?

Mi primera impresión no puede ser más satisfactoria, pues desde el primer momento la afición ha respondido al llamamiento que le hemos hecho, alcanzando la suscripción iniciada una importante cantidad. Claro es que no hemos hecho más que empezar toda vez que para llevar adelante el programa que nos hemos trazado, que tiene como base principal el ascenso a la primera división, precisa reunir mucho dinero y confiamos que la afición sabrá hacerse cargo de nuestro sacrificio para acudir con sus aportaciones a la suscripción popular que ya se ha iniciado.

Es una obra, esta, de murcianismo, a la que todos, en la me-

da de sus fuerzas, deben prestar su apoyo.

¿...?

He aquí la piedra de toque de nuestra actuación.

En la formación del equipo que ha de representarnos en la temporada venidera tenemos que poner un especial cuidado.

Nosotros, libres de todo compromiso, hemos de hilar muy delgado en esta cuestión.

Aspiramos a formar un «team» potente y disciplinado en el que desaparezcan de una vez para siempre los personalismos.

Hemos de prescindir de aquellos jugadores que no den el rendimiento que el club necesita de ellos. Y como pensamos cumplir exactamente todos nuestros compromisos a los jugadores que vistan la camiseta roja, tenemos derecho a exigirles una gran dosis de amor propio, pues ya es sabido que muchos partidos se pierden por falta de entusiasmo.

Los nuevos jugadores que vengan a ocupar los huecos que hoy existen en el equipo han de buscarse con toda clase de precauciones y garantías para no andar perdiendo el tiempo con pruebas, y evitar que nos den gato por liebre.

¿...?

Considero indispensable terminar, de una vez para siempre, las obras de la Condomina, y como creo que en la forma que se ha venido haciendo hasta ahora hay obras para largo, es por lo que tengo un especial empeño en conseguir la celebración en Murcia de un partido internacional.

Sería la única manera de terminar definitivamente el gradierío y todas las obras.

Conseguir esto no creo ha de ser muy difícil, pues no cabe duda que habiéndose celebrado esta clase de partidos en toda España, concederle a Murcia un partido internacional es un caso de justicia.

La parte económica nos comprometemos a garantizarla entre

unos cuantos aficionados y no cabe duda que resuelta esta cuestión, la más importante' no podemos perder las esperanzas al ver ondear en la Condolina la bandera nacional al lado de la del país que nos cupiera en suerte.

¿...?

Con respecto al socio, nuestra política ha de ser de atracción, tomando en consideración cuantas iniciativas nos aporten. Actualmente tenemos en estudio una reforma en la que han de salir altamente beneficiados.

¿..?

Hemos orientado la organización del club en el sentido de una buena distribución de funciones, encargando a cada directivo de una misión que podrá desarrollar con entera independencia y responsabilidad.

En este aspecto soy un optimista porque conozco la gran capacidad y los extraordinarios meritos de mis compañeros de Junta. Lo que si puedo asegurarle es que los viejos moldes los hemos desterrado para siempre.

Nada más nos dijo nuestro buen amigo don Antonio Fontes al que dimos las gracias por su deferencia al hacer sus primeras declaraciones para MURCIA DEPORTIVA, y al que deseamos los mayores éxitos al frente del Murcia F. C.

*Fernando Sevet Spottorno*

## BOXEO

Los combates de ayer en

«Luna Park»

*Primer combate*

Pesos gallos: tres rounds de tres minutos, Nadal (de Alicante) contra Sánchez (de Murcia)

Ganó Nadal, por puntos.

*Segundo combate*

Pesos moscas: Tres rounds de tres minutos. Gutiérrez (de Elche), contra Molina (Murcia). Ganó Gutiérrez, por abandono de Molina, que alegó un imaginario golpe ilegal.

El vencedor fué ovacionado y el vencido abucheado.

*Tercer combate*

Pesos semipesados: cuatro rounds de tres minutos. Luis Rayo (Pantera de Castalla), contra Ruiz Ortiz, campeón de Alicante.

Ganó el alicantino por abandono de Rayo en el round primero.

*Cuarto combate*

Pesos plumas: seis rounds de tres minutos. Latorre II, campeón de Levante, contra el catalán Youn Uragán.

Ganó Latorre por k. o. del catalán en los comienzos del segundo round.

## ATLETISMO

### Resultado de las pruebas de ayer

En los 400 metros lisos se clasificaron:

Primero, Gregorio Navarro (Imperial), 57 s. y 1/5.

Segundo, Tortosa.

En los 5.000 metros se clasificaron:

Primero, Joaquín Rodríguez (Imperial), en 18 m. 11 s.

DROGUERIA

**MEDINA**

Artículos Fotográficos

Laboratorio para aficionados

Platería, 33. MURCIA

**Sastrería GUTIERREZ**

Novedades en Pañería

MURCIA

Contra las malas digestiones

**El Antigastralgico Maestro**

De venta en las buenas farmacias

AL PRECIO DE 6'45 PESETAS.

Segundo, Francisco Morcillo (Bremen).

Relevos 4 por 100.—Primero, Imperial, 51 s. 3/5; segundo, Artillería; tercero, Bremen.

Relevos 4 por 400.—Primero, Imperial, 4 m. 16 s. 4/5; segundo, Artillería; tercero, Bremen.

## La Final del Campeonato de España se celebrará en Madrid

Madrid 13.—Hoy lunes se sabrá con carácter oficial el campo de fútbol que será designado para el partido final del Campeonato de España.

Oficiosamente, pero con aquella certeza con que Noti Sport tiene sus noticias, podemos adelantar a nuestros lectores, con absoluta seguridad, que el terreno favorecido será uno de los madrileños, y de estos, seguramente, el de Chamartín.

Así es que el próximo domingo, en Madrid, se celebrará la final del campeonato amateur entre el Imperio de Madrid y el Erandio, de Bilbao, y la final de la Copa de España entre el Barcelona y el Athletic de Bilbao, que es señores, una gran final entre dos Clubs históricos.

## Protestas de los clubs malagueños

Malaga 13.—Se ha celebrado una reunión de los clubs federados de ésta para protestar de que el Campeonato próximo se juegue mancomunadamente con las regiones Centro y Aragón si no toman parte en él todos los clubs de la 1ª categoría de la Federación Andaluza. En este sentido se han cursado telegramas a la Federación Regional y la Nacional. Los clubs que asistieron a esta reunión fueron el Malagueño Malaga F. C.; Helfos; Malagueta; Sporting; San Roman y Racing.

## La Copa de España

### El Athletic de Bilbao se clasifica neto finalista al derrotar ampliamente al Español de Barcelona en su propio terreno

Barcelona 13.—A pesar del mal tiempo que se padeció ayer en esta capital, el público no se retrajo y acudió en crecida cantidad al terreno de Casa Rabia, propiedad del Deportivo Español, para presenciar su encuentro con el Athletic de Bilbao. A pesar de que la final estaba ya casi esclarecida por el resultado que estos equipos obtuvieron el domingo anterior en San Mamés, los aficionados esperaban que aunque no se obtendría un resultado completamente favorable a su equipo, que pudiera clasificarse para el partido definitivo, cosa que en teoría resultaba casi imposible, verían en cambio un partido interesante de buen fútbol y entusiasmo por ambas partes.

Pero estas esperanzas quedaron por completo defraudadas. No solo no hubo resultado favorable en parte sino que la lucha no respondió a lo que se esperaba. No ocurrió esta por falta de entusiasmo de los españolistas; los catalanes jugaron con mucho tesón; pero se debió a la falta de cohesión del conjunto blanquiazul. Los españolistas, que comenzaron jugando con gran ímpetu lograron por ello dominar veinte minutos, mas todo el resultado que obtuvieron fué la consecución de media docena de corners; no pudieron hacer que ninguna jugada se reflejase en el marcador. Y así en cuanto el Athletic consiguió el primer goal que fué inmediatamente seguido de otro, el partido cambió de aspecto para in-

clinarse por completo del lado de los campeones de España que ya sin correr marcaron otro goal, en este tiempo y el cuarto en el siguiente.

Al decaer el Athletic en la postrer mitad, mejor dicho, al aflojar su empuje por no ofrecerle ya ningún interés marcar mas tantos, el Español volvió a crecerse, pero siguió como antes sin tener ninguna efectividad. Sus delanteros tiraron cuanto pudieron y Blasco detuvo algunos balones, pero ninguno de aquellos, a excepción de Bosch se mostró seguro en el chuts ni peligroso en las jugadas. Por ello sufrieron, justamente el griterío del público.

El principal defecto del Español fué como queda dicho, la falta de compenetración. De nada sirvió que en las jugadas pusiesen alma sus elementos, pues la ausencia de cohesión malograba los mejores deseos. En cambio en el Athletic todo funcionó a perfección. El equipo se mostró en uno de sus momentos cumbres. El portero, Blasco, actuó con indiscutible acierto; detuvo cuantos balones le enviaron y bastantes en los primeros momentos del encuentro en que presionaba el Español. Los dos defensas también cumplieron bien su cometido y en la delantera se distinguió Gorostiza el rato que actuó. Todos los demás jugadores estuvieron a tono; se emplearon con voluntad y éxito.

Escartín dirigió bien la lucha, que en realidad le ofreció pocas dificultades.

Con el campo algo mojado se alinearon los equipos, bajo la dirección de Escartín, de esta forma:

Español: Aznar; Arater, Moline; Trabal, Loyola, Pausas; Prat, Solé, Edelmiro, Bosch y Juvé.

Athletic de Bilbao: Blasco; Castellanos, Urquizu; Uribe, Muguerza, Roberto, Lafuente, Iraragorri, Bata, Chirri y Gorostiza.

El partido resultó muy interesante en los primeros momentos. Comenzó el Español atacando bien, realizando buenos avances su delantera.

Pronto se tiró un saque de esquina contra el Español que fué seguido inmediatamente de otro contra el Athletic.

Por un chut de Loyola, intervino Blasco que envió el balón acorner. Luego Blasco detuvo con acierto un chut de Bosch.

Los catalanes siguieron atacando y sacaron un segundo corner y otro tercero contra el Athletic. El encuentro se desarrolla animado.

Una de las primeras jugadas de peligro de los bilbainos la realiza La fuente, y su centro lo remata Chirri de un chut que va alto.

Los españolistas continúan dominando, aunque sin resultado y lanzan el cuarto y quinto saque de esquina contra el equipo bilbaino.

Al poco Blasco coloca un centro de Prat y en seguida el Español saca otro corner que es el sexto.

En este gran rato que ha dominado el Español se demostró plenamente la ineficacia de su delantera, únicamente Bosch demostró ejercer algún peligro.

A continuación y contraatacando ya los athléticos, después de 20 minutos de ataque españolista, los athléticos lanzan el tercer saque de esquina contra el Español que rematado contra Iraragorri lo bloca bien Aznar.

En un avance del Español intervino Blasco que despejó de puños un centro de Prat.

Y luego el juego se estacionó un rato ante la puerta españolista, sin que el marcador variase. Y a los 24 minutos, en una jugada personal de Lafuente, el Athletic consiguió su primer gol. El extremo derecha bilbaino, después de burlar a Moline y desde regular distancia, lanzó

PASCUAL, 31 :: TELEFONO, 1608 :: MURCIA

un chut a media altura que llegó a la red españolista sin que Aznar pudirse hacer gran cosa por impedirlo.

El Athletic se había decidido ahora a afianzar aún más su victoria, y no había pasado minuto y medio del tanto anterior, cuando el extremo derecha bilbaíno volvió a ejecutar otra gran jugada burlando a medios y defensas catalanes y la terminó con un soberbio centro. Aguirrezabala, bien colocado, recogió la pelota con la cabeza y su desvío la hizo llegar a la red, consiguiendo el segundo goal de los blanquirrojos.

Con estos dos tantos los ánimos del Español cayeron por tierra. Así el Athletic, sin esforzarse, siguió dominando.

Continuó ejerciendo presión, aunque se evidenciaba que no tenía deseos de mejorar el resultado. No buscaban los balones, se limitaban a recoger y a jugar los que llegaban a sus pies, pero nada más. En esta situación, el Athletic, tiró el cuarto corner contra el Español. Y a poco en una jugada peligrosa para la puerta catalana, resultó lesionado el extremo izquierda bilbaíno Gorostiza. Aunque el percance no era de importancia, balaroja abandonó el terreno de juego y marchó a la caseta vistiéndose el traje de calle. Seguro de que su apoyo no era ya necesario para su equipo, no quiso exponerse a que otro tropiezo posterior agravase su lesión.

El Español no volvió a revivir en este tiempo. Después de retirarse Gorostiza los atléticos tiraron el quinto córner. Hubo luego un gran chut de Chirri que detuvo con apuros el meta catalán y después otro saque de esquina contra el equipo blanquiazul que se tradujo en el tercer goal del Athletic.

Se tiró este córner a los 42 minutos por medio de Lafuente, y Chirri fué el encargado de rematarlo a las mallas españolistas.

Al terminar este primer tiempo, el público abroncó a los jugadores españolistas por su desgraciada actuación y volvió a silbarles al reaparecer para el segundo tiempo.

**SEGUNDA PARTE**

En el segundo tiempo la lucha tuvo menos interés. Decidida ya por completo la semifinal y ocu-

riendo cosa análoga en el partido, faltó en los dos conjuntos, el gas con que en el primero se inició la lucha.

Los españolistas, considerándose plenamente derrotados no lograron entrar en juego hasta muy entrada esta parte que al darse cuenta de que la remisión en empuje de los catalanes, les permitirá tratar con probabilidades de éxito de mejorar su hasta entonces nulo score.

Pero la fortuna no les acompañó. Bien es verdad que el Athletic había reforzado su defensa, pero no es menos cierto que fuese tan cerrada que imposibilitase un ataque a fondo y más estando en pugna el gol de honor.

Al alinearse para este segundo tiempo el Athletic salió, naturalmente sin Gorostiza y organizó

sus líneas colocando a Chirri de cuarto medio y dejando solo tres jugadores en la delantera.

En cuanto comenzó el juego se vió que los atléticos no tenían interés en mejorar su tanteo y que solo perseguían que pasara el tiempo.

A los españolistas les fué fácil sacar un corner contra los blanquirrojos y realizar algunos avances en los que se distinguió Bosch con sus tiros, aunque no tuvieron resultado por que Blasco en una tarde de aciertos lo paraba todo.

Los bilbainos, siguiendo su táctica, no ponían en el juego ningún interés para avanzar y a pesar de esto, consiguieron un cuarto gol. Se produjo a los quince minutos. Adelantados los tres delanteros, la pelota fué a Iraragorri que la recogió cediéndola a Bata, quien de gran chut marcó el cuarto gol del Español.

A continuación la lucha no tuvo ningún interés desarrollando los bilbainos su tranquila táctica defensiva y los españolistas su deshilvanado y nada peligroso ataque.

En algunos momentos el Español pudo marcar, pero lo impidió el que sus delanteros no se entendían. Un buen chut de Bosch que fué hasta el último momento el único jugador peligroso de la delantera españolista, lo detuvo Blasco con análoga facilidad que los anteriores.

En este tiempo se tiraron cinco corner contra el Athletic y uno contra el Español.

**EN VIGO**

El Barcelona pierde ante el Celta, por un resultado que le es suficiente para clasificarse para la final

Vigo 13.—Jamás se recordaba en Vigo una expectación parecida a la que había despertado entre toda la afición el encuentro entre el Celta de Vigo y el Barcelona.

La agitación que había despertado el encuentro entre los aficionados de toda Galicia fué tal, que superó a la que hubo cuando el partido internacional entre las selecciones de España y Hungría, que siempre se recordaba como un record demostrativo de la afición que al juego del balón redondo existía en Galicia.

Como decimos, el entusiasmo que había por el acontecimiento

**La Providencia**

**SEGUROS**

**Incendios y Accidentes**

GERENTE

**Antonio Ruiz Medina**

PLATERIA 32,

Para ser AS de fútbol hay que ser cliente de la **CAMISERIA INGLESA**

Contra las malas digestiones **El Antigastralgico Maestro**  
De venta en las buenas farmacias  
AL PRECIO DE 6'45 PESETAS.

**Sastrería GUTIERREZ**

Novedades en Pañería

**MURCIA**

LEA V.

“Murcia Deportiva”

de ayer, no era nada comparable. Durante toda la mañana estuvieron llegando a Vigo excursionistas de toda Galicia, Norte de Portugal y regiones del Noroeste de España, puntos desde los que se desplazaron a la bella ciudad gallega, personas en verdaderas caravanas automovilistas.

Con lo que ya hemos dicho, se puede calcular cómo estaba el stadium Balaidos, minutos antes de la hora de comenzar el encuentro. La recaudación en metálico obtenida pasó de sesenta mil pesetas, cantidad que ya es exorbitante para las que se acostumbra a hacer en los campos de la región gallega.

Mientras los equipos saltaban al terreno de juego una banda de música entonaba piezas musicales que servían para templar los excitados ánimos del pueblo celta, y, como anuncio del encuentro, saltó al terreno de juego el equipo del Deportivo de la Coruña, que fué saludado con una extraordinaria ovación como premio a la magnífica jornada que ha desarrollado en el presente Campeonato de España.

Poco después, salen los dos equipos con el árbitro madrileño señor Espinosa, y los veintitres hombres recibieron una acogedora expresión de cariño.

Los equipos, formaron entonces de la siguiente manera:

**Celta.**—Lilo; Montes, Capesto; Armondo, Vega, Paredes; Marcial, Nicha, Rogelio, Valcárcel, Polo.

**Barcelona.**—Nogués; Zabalo, Alcoriza; Martí, Guzmán, Arnau; Diego, Samitier, Arocha, Ramón, Pedrol.

Como se verá, en el Barcelona, no juega el veterano Piera, y Samitier ha desistido de actuar desde el extremo del equipo.

Antes de meternos a narrar lo que fué el encuentro, diremos, para calmar la ansiedad de los lectores de estas líneas, que el partido terminó con la derrota del Barcelona por dos tantos a uno, que significa su clasificación para la final, ya que en la primera vuelta salió vencedor por el margen de tres tantos a cero.

Pusieron en juego el balón los azulgrana, pero su escapada fue rápidamente cortada por Paredes, que a los pocos momentos volvió a perder el balón al quitárselo Arnau.

El partido, esta todavía en

sus primicias, y tiene ya una fase de gran emoción al escaparse Diego y enviar un centro que remata Arocha suavemente con la cabeza mandando el balón a fuera por pocos metros.

El que pone en pie unos minutos después, al respetable, es el gallego Valcarcel que larga un fortísimo tiro, que parecía que iba a ser tanto, pero que Nogués en estirada oportuna acertó a bloquear.

Otro centro de Diego, es alejado de la zona de peligro por un rudo puñetazo del meta galaico.

El marcador está a cero, pero sin embargo, el encuentro pasa por fases de gran emoción porque el Celta, desarrolla un juego viril e impetuoso y todos sus equipiers como once leones se tiran a fondo ante la meta de los azulgrana en la que Nogués tiene que estar brincando de un poste al otro, por la rapidez con que el balón se cambia de sitio entre los pies de los delanteros enemigos.

En una escapada de los catalanes, Lilo, tiene ocasión de lucirse al sujetar un fuerte tiro de Samitier.

El portero catalán, parece que se complace en demostrar que si su contrario actúa con gran acierto él por su parte, no es manco, y así lo demuestra al enviar Marcial un centro templadísimo que es desviado en el camino por un testarazo colocadísimo de Rogelio, pero que no llega a un final fecundo, al expresar Nogués prácticamente que él estaba en su sitio.

Dominan los gallegos claramente y lanzan el segundo saque de esquina contra sus contrarios que lo mismo que el anterior no tiene resultado y así, con un empate a cero, termina el primer tiempo.

En la reanudación, el conjunto local aumenta su ardor y entusiasmo y a todo trance busca el marcar gol. A los siete minutos, parece que están a punto de conseguirlo en una internada de Marcial que tiene su colofón en un tiro raso, inconsecuente como todos los anteriores, una vez más por Nogués.

La dureza de juego que marca el conjunto Celta les perjudica a ellos mismos ya que en un encontronazo violentísimo, Valcárcel resulta seriamente lesio-

nado y tiene que cambiar el puesto con Polo.

Tanto va el cántaro... La presión gallega, al fin se ve premiada de una manera airosa. A los diez minutos consiguen elevar el primer tanto en el marcador por medio de Marcial, que con un tiro raso cruzado y fuerte, remató un preciso pase que le había hecho su compañero de línea Rogelio, y el balón como una bala batió netamente al portero del equipo catalán.

Uno a cero ya era un aliciente para los gallegos, y estos, animados por el griterio de un público parcial, aunque noblote, se lanzaron a una ofensiva fogosísima.

Claro está que el Barcelona no es un equipo novel para dejarse sorprender por impetus y fogosidades, y ayer así lo demostró porque al juego viril que sus enemigos, respondían con una técnica serena y un contraataque tranquilo y de bastante eficacia. Así estuvieron unos minutos más tarde a punto de conseguir el tanto de el empate al rematar Arnau con gran suavidad con la cabeza un balón que le había llegado desde el extremo y que después de lamer un poste salió fuera del campo de juego. Y así también, Lilo tuvo que emplearse a fondo cuando Pedrol, empalmó un cañonazo detenido con dificultad por el portero galaico.

Domina el Celta que lanza dos saques de esquina contra el equipo catalán, pero éste consigue el empate a los veinticinco minutos de juego por medio de Diego que a la media vuelta empalma un pase que Ramón lo había cedido y que el portero vigués no consiguió detener.

Cuando parecía que los celtas estaban presos de la indecisión que el tanto les originaba, volvían ellos a marcar de nuevo, pues, escasamente, a los dos minutos del gol catalán Valcárcel, enviaba un balón hacia adelante que Nicha empalma de bolea y lo manda a la red.

El Celta endurece todavía más el juego y aumenta en su rapidez y fogosidad, y esto origina, primeramente, que Nogués tenga que ceder a corner un cañonazo de Valcárcel y que Nicha lesionado de tal manera que se quedó verdaderamente inútil para el juego, tuviera que pasar a ocupar el extremo.

Esto significa un serio handicap para los locales, ya que con nueve jugadores, virtualmente, en condiciones, solo disponen de 10 minutos para conseguir anular la ventaja que el Barcelona sacó en las Corts.

En un avance del equipo catalán Pedrol envía un centro que remata Arocha con la cabeza y que sale fuera por pocos metros.

A los azul-granas, les parece suficiente el resultado (que realmente lo es) y se ponen a una cerrada defensiva. Baja Samitier a los medios, y más que tales, los que actuaban eran siete defensas.

Termina el encuentro con la victoria del equipo gallego por dos tantos a uno, victoria... que clasifica al Barcelona.

El equipo catalán, jugó bien. Demostró disponer de una buena técnica, pero, sin embargo, a juzgar por su actuación de ayer tarde, no tener el fondo suficiente. No tanto como porque sus delanteros no tiraran mucho a goal, sino porque en los treinta últimos minutos, de haberse desenvuelto con mayor rapidez habrían podido ganar el encuentro. Aunque en honor a la verdad hay que reconocer que cuando se desenvuelve una técnica de defensa cerrada, no es lo corriente que los equipos se vayan sobre la portería contraria. En este equipo se distinguieron Martí, Arocha y Samitier, sobre todo.

El «Mago» fué el conductor de la línea y el creador de todas las ocasiones de peligro.

Como juicio resumen de la actuación de los catalanes, se puede decir que de haberse empleado más podía haber ganado el partido.

Tal como esto se desenvolvió debió ser de un tanteo mas favorable para el Celta, este equipo mereció marcar mas goles y superó en terminos incalables al Barcelona en entusiasmo, fogosidad, impetu y decisión en los momentos necesarios, y de esto mucho puede decir el bueno de Nogués que verdaderamente, el domingo, se ganó la soldada.

Espinosa, uno de los pocos valores centrales que a estas alturas de Campeonato tiene que trabajar, en lo que a él estaba confiado dejó en buen lugar el pabellón de Castilla.

El resultado no ha defraudado en Galicia. Mucho se deseaba la clasificación del Celta. Pe-

ro con un buen criterio, los aficionados gallegos, reconocian que sus dos equipos favoritos, el Deportivo coruñes y el Celta, conjuntos segundones y de medios económicos reducidos, han quedado gloriosamente en esta Copa de España en la que han llegado a un cuarto de final y a un partido anterior al decisivo.

Galicia merece un hurra y nosotros se lo damos gustosos. Hurra Galicia.

La final de la tercera División

## El Osasuna asciende a la Segunda División

Madrid 13.—El equipo pamplones se ha clasificado esta tarde con justicia, el pase a la Segunda División, y muy merecidamente. Hagamos constar que ni el ganador ni el vencido han hecho un futbol ni siquiera de mediana calidad. Para el Osasuna le basto poner en la lucha sus tres tantos de ventaja y sus entusiasmos sin limite para anular al equipo madrileño, pese a jugar en su campo y ante su público.

El Nacional es cierto perdió más de media batalla en Pamplona, pero la menos de la mitad que aquí debió lograr haciendo un esfuerzo para entrar en la ronda de los de la Segunda División, no hizo aparición ninguna en el campo del Parral, porque su juego fué un desastre que a todos los jugadores por igual llega, y en particular los delanteros cuya labor fué nula de toda nulidad. Por el contrario, el Osasuna sin practicar un futbol exquisto, su valentía y entusiasmo suplieron con mucho la táctica de juego que indudablemente les falta.

## Coñac CABALLERO

Agente exclusivo

Antonio Ruiz Medina

PLATERIA, 32

Contra la Hiperclorhidria  
**El Antigastralgico Maestro**

De venta en las buenas farmacias  
AL PRECIO DE 4'65 PTAS.

Como es costumbre, el equipo madrileño se mostró desde el principio acometedor, y mejor que acometedor, más atacante que su rival. Los avances, algunos de ellos bien ligados, no tenían el colofón del remate porque sencillamente nunca llegaban a él. Fuera por el juego enérgico de los pamplonistas, o también por la prudencia de los cinco atacantes, si algunos balones llegaban con facilidad al terreno que defendía Baraibar, o bien se hacia éste con el esférico, o sus defensas alejaban el peligro con solo entrar con alguna dureza. Así el primer tiempo ha pasado con dominio mayor por parte del Nacional, pero sin dejar el Osasuna de desplazarse rapidamente ante la meta de Valverde.

Hay que reconocer también que algunos tiros de Ortiz de Latorre merecieron haber tenido buen fin, pero la cerrada defensa de los rojillos en varias ocasiones obstruccionaron el paso del balón cuando ya el portero forastero estaba completamente batido.

También como costumbre la segunda parte del Nacional, como en todos sus partidos, ha sido de fatiga y de decaimiento. Los medios y defensas se han mantenido bien en sus puestos, haciendo una labor heroica para al mismo tiempo defender y ayudar al ataque.

Este, sin embargo, si mal estuvo en la primera parte, su segunda ha sido detestable. Balones que debían haber puesto en peligro la clasificación del Osasuna, eran dejados siempre por temor a la defensa del Osasuna, que conociendo de sobra el flaco de Ortiz de la Torre y compañeros mártires, no tienen que hacer mucho para llevarse todos los balones en litigio, finalizando el partido un centro sesgado del extremo derecho, Urrizalqui, que permitió a Catachús batir a Valverde logrando el tanto de la victoria.

Los equipos se alinearon así: Osasuna.—Baraibar; Urdiroz I, Muguero; Villacampa, Bezurnaeta, Urdiroz II; Urrizalqui, Segués, Goyaneder, Gil, Gatachus.

Nacional.—Valverde; Escobal, Olaso; Sánchez, Iturraspe, Alcántara; Urcelay, Ortiz de la Torre, Moriones, Calleja, Montalbán II. Arbitró regularmente el señor Hernández Areces.

## Partidos amistosos

# El Murcia F. C. y una Selección Regional jugaron un interesante encuentro que terminó con la victoria de los campeones por la mínima diferencia

### EN LA CONDOMINA

Ante el anuncio de que el partido era de presentación oficial de jugadores a la nueva Junta para estudiar los meritos de cada uno y el rendimiento que cabe esperar con vista a la próxima temporada se logró reunir dos buenos equipos, seguramente los mejores que en partido amistoso han jugado este año en la Condomina. El público aleccionado sin duda por el último partido con el Imperial en que este se presentó falto de cinco titulares, se retrajo algo y puede que no sea ajeno a ello el anuncio de que a la misma hora iba a jugar en Cieza una selección murciana (?) en la que los desaprensivos empresarios de siempre hacían figurar jugadores del Imperial y del Murcia que vimos jugar en la Condomina. Por lo visto es lo corriente y ya puede prepararse la nueva Junta del Murcia a no dejar descansar ningún domingo al equipo pues la especulación con el nombre y jugadores es cosa segura.

Se aproxima la época de la situación de jugadores para la temporada siguiente y hay que atar corto a todos esos profesionales que tanto aman el turismo regional.

Fué un éxito, repetimos, el poder reunir los equipos que a continuación reseñamos y que nos dieron una tarde de buen fútbol.

Se alinearon por la Selección: Conesa y Garcerán (Imperial), Pardo y Mondragón (Murcia), Zorita (Imperial), Orden (6.º Ligero Artillería), Virivi y René (Imperial), Zamora II (C. D. Cieza), Sevilla (Imperial) y Lerrux (Athlétic); y por el Murcia F. C.: Enrique; Viguera (S), Areso; Muñoz, Palahí, Griera; Antofito, Lucas, Irureta, Zamoreta y Sornichero.

A las órdenes del entrenador del Murcia señor Fibver dá comienzo el partido con dominio

de los rojos, pero los seleccionados (blanquiazules) en una buena defensa de su marco salvan varias ocasiones de apuro.

A los 15 minutos el ala izquierda Zamora-Sorni que está jugando mucho, inicia un avance llevado por Zamora, pase a Sorni, éste centra raso al centro, chut de Irureta por bajo el poste, Conesa sale y Lucas aprovecha la ocasión para tirar a placer y consigue el primer goal para su bando.

Siguen buenas jugadas del Murcia salpicadas con buenos avances del quinteto blanquiazul llevadas por el centro, y a los 30 minutos René se cuela dentro del área y tira fuerte parando Enrique de rodillas, pero Zamora II le entra y le hace perder el balón que va hacia la meta trasasándola justo en el

### Lineas Exclusivas de Automóviles para Viajeros y Transportes

Línea Pinatar-San Javier-Murcia y viceversa, con automóviles Dodge-Empresa Baño-Administración: Plaza de la Cruz, 5

#### MURCIA

Línea Totana-Cartagena y viceversa.-Servicio doble-Puntos de salida, en Cartagena, junto Posada Cuatro Santos y en Totana, Posada Sta. Rita. Empresa Fontes.

Líneas Cartagena - Murcia y Fuente Alamo-Murcia y viceversa.-Salida de Murcia 7 y 1/2 mañana y 3 1/2 tarde. Salida de Cartagena 7 mañana y 3 1/2 tarde. De Fuente Alamo 7 mañana. Servicio extraordinario para Fuente Alamo los sábados a las 7 y 1/2, regreso a las 2 tarde Plaza de Camsacho.—MURCIA

momento en que Griera que actuó de Providencia en muchas ocasiones, despejaba, pero ya el árbitro había pitado señalando una falta a Zamora II, no sabemos por qué.

A nuestro juicio y desde donde presenciábamos el encuentro, el goal fué perfectamente válido.

Aprietan los rojos y Zamora I saluda a Conesa con dos ciertos remates: el primero de fuerte shoot da en el larguero y el segundo un magnífico cabezazo a un centro de Muñoz entra pegado al larguero siendo el segundo goal del Murcia.

Con este resultado termina la primera parte y sin descanso, previo el cambio de terreno, sigue la segunda parte que empezó con un nuevo goal del Murcia, el tercero, de un tiro de factura de Antofito que Conesa por ir junto al poste y con mucha fuerza no pudo bloquear.

Pero el once de la Selección logró nivelar el juego dominando al final y consiguiendo dos goals, digno remate a buenas jugadas de la delantera. El primero obra de Virivi en colaboración con Griera que desvió el tiro con la mano burlando a Enrique.

Esta jugada la enmendo con creces después, sacando dos veces el balón de la misma raya en ocasión de estar el portero batido.

El segundo goal fué en gran cañonazo de René por bajo, que Enrique no pudo detener.

Al final Mondragón hizo un penalty que el árbitro pasó por alto. Y también el portero Conesa vió como rechazaban los postes y el larguero tres buenos remates de Sorni, Zamora y Lucas.

En realidad el resultado justo hubiese sido (un goal mas por bando, y hasta un empate, si hay que contar con el serio handicap que sufrió el Murcia la segunda parte, que excepto los diez primeros minutos jugó con solo diez jugadores por resentirse de una lesión en el tobillo Muñoz. No queremos terminar sin hacer constar la buena voluntad que la mayoría de los jugadores pusieron en demostrar que son dignos de figurar en las filas del Club campeón y para no entorpecer la labor seleccionadora llamamos nuestra opinión.

INDIAN

## EN OVIEDO

**Amistosamente el Oviedo vence  
al Madrid por 2 a 1**

Oviedo 13.—Durante toda la semana estuvo lloviendo con gran insistencia y el domingo una hora antes de dar comienzo el encuentro que el Madrid y el titular jugaban a beneficio de la Asociación de la Prensa de esta capital, cayó un diluvio verdaderamente enorme lo que no fué motivo para que la afición ovetense se retrajera, pues a la hora de comenzar el partido, el nuevo Stadium de Buenavista presentaba un aspecto magnífico, y afortunadamente para los aficionados, quedó una tarde aunque nublada, buena.

Al salir los equipos al campo son largamente aplaudidos y el colegiado asturiano Suárez los alinea de la forma siguiente:

Madrid.—Zamora; Quesada, Quincoces; León, Gómez, Peña, Bestit, Regueiro, Rubio, Hilario Olaso.

Oviedo.—Santander; Caliche, Goyo; Chusle, Sirio, Chus; Casuco, Gallart, Lángara, Galé e Inciarte.

El partido fué entretenidísimo en sus dos tiempos, habiendo desarrollado el equipo ovetense un juego de muchísima mejor clase que los campeones de Liga. Y si no hubiese sido por la actuación verdaderamente inmensa del guardameta nacional Zamora, el equipo central hubiese sufrido fuerte tanteo en contra.

La delantera ovetense realizó un juego brillantísimo, tanto en su parte de floritura como en lo peligroso de sus tiros, haciendo envíos verdaderamente imponentes Gale, Langara y Gallart. Pero Zamora, en una de sus clásicas tardes, era una muralla casi inexpugnable, y hay que advertir que en la defensa únicamente Quincoces y el veterano Peña prestaron ayuda al gran Ricardo, pues Quesada, bajísimo de forma, anduvo a la deriva y Gómez en el centro de la línea media fué un verdadero boquete, por donde se filtraron continuamente los peligrosos avances de los astures. Siete corner logró el Oviedo sacar contra el Madrid en esta primera parte, y en todos ellos Zamora despejó con su peculiar estilo y maestría. La línea media también estuvo mediocre y la

delantera, vigiladísimos Rubio y Regueiro y peligroso Hilario y Bestit gris, solamente Olaso fué el que dió algo de alegría con sus rápidas escapadas y sus centros siempre buenos y desperdiciados.

En la segunda parte Valle sustituyó a Gómez en el eje de los medios y Lazcano ocupó el puesto de extremo derecha. Con estos cambios, el Madrid realizó mejor juego que en la primera mitad, pero una fea entrada de Rubio al meta ovetense, hizo que el público se pusiese de uñas con el jugador levantino, y ya hasta el final, cuanto hacía el ex-rey Gaspar, fué tomado por el público o bien en guasa, o indignado por sus fauts descarados. Y a pesar de que Valle llenó con más acierto el puesto de medio centro, el Oviedo siguió siendo el dueño de la situación y otra vez Zamora fué el que oyó las ovaciones más calurosas por sus continuadas y siempre magníficas intervenciones.

El primer tiempo terminó con el empate a uno, marcando primero los madrileños al lanzar a los 35 minutos un centro, chut de Olaso que al ir a detenerlo el meta ovetense Santander (que debutaba en las filas astures) lo introdujo él mismo en la red. Faltando cinco minutos para terminar el encuentro, un pase de Sirio a Casuco y que este lo envió a Galé, es aprovechado por este jugador para realizar una brillantísima jugada corriéndose a la derecha y poniendo el balón en los pies de Gallart, que de tiro imponente batió a Zamora.

El segundo tiempo hubo una jugada peligrosísima a cargo de Rubio, que libró en último extremo Santander arrebatándole el balón de los pies, y en otra ocasión el Madrid estuvo a punto de marcar, pero el fallo incomprensible de Regueiro a un matemático centro de Olaso, hizo respirar a los aficionados locales.

A los 39 minutos, en uno de los muchos avances ovetenses, Chusle cedió a Galé y éste sobre la marcha lanzó un tiro imparable, que valió al Oviedo el goal de la victoria.

Con dos a uno terminó el encuentro, distinguiéndose por el Madrid después de Zamora, que como antes decimos estuvo inconmesurable, Quincoces y Pe-

ña, y en la delantera, a ratos, Olaso. Los ovetenses todos muy bien, bajando únicamente los medios alas, y siendo lo mejor la línea delantera. El debutante Santander causó una grata impresión.

Al final del encuentro, se entregó al Oviedo la copa de plata que el Anís Asturiana había donado para el vencedor del partido, y el público salió encantado con el triunfo de sus favoritos, y la Asociación de la Prensa muchísimo más que nadie, pues el ingreso obtenido ha debido de ser más de lo que calculaban.

El arbitraje de Suarez, muy bueno.

## EN ZARAGOZA

**El Zaragoza vence al Deportivo Alavés por tres a cero**

Zaragoza 13.—Don asistencia de escaso público, debido a la inclemencia del tiempo, jugaron amistosamente en el campo de Torrero, los equipos del Zaragoza y el Deportivo Alavés. Triunfaron los primeros por tres goals a cero.

El triunfo de los aragoneses fué obtenido con justicia, pues todos sus componentes jugaron más y mejor que los del equipo vitoriano.

En la primera parte se marcaron dos tantos y ambos a favor del equipo local. El primero fué logrado a poco de empezar el encuentro al rematar Reloso, de un fuerte tiro, un pase de Zorrozuá. Transcurrió el partido sin más alteraciones, hasta diez minutos antes de terminar el tiempo, en que un rechace flojo de Deva a un tiro de Anduiza. En este tiempo, el dominio de los aragoneses fué completo.

En la segunda mitad, el juego fue mas igualado y se marcó un gol por cada parte. El de los aragoneses, obra de Reloso al rematar un centro de Almador y el de los forasteros conseguido, a los 40 minutos de esta segunda parte por Olano.

Dirigióla lucha con acierto el señor Velilla que alineo a los equipos.

Deportivo Alavés: Mardones; Arana, Deva; Urquidi, Zulaica, Fede; Aramburu, Trillo, Olano, Lecue y Juanito.

Zaragoza: Oses; Sauca, Chacartegui; Orcolaga, Latre, Epelde; Reloso, Zorrozuá, Anduiza, Tomás y Almador.

# “Murcia Deportiva” en la Región

## EN BENIEL

Se ha celebrado un partido amistoso entre el Iberia F. C. de Elche y el Athletic local; venciendo los locales después de un continuo dominio por tres a cero: Siendo logrados los tantos por, Salinas, Castells, y Castillo, sobresaliendo los tres indicados como igualmente Lápiz y Bolvi que hicieron un gran partido.

Los equipos se alinearon así:

Iberia F. C. de Elche: Campello; Botella, Moreno; Hernández, Miralles, Valero; J. Vicente, Sabuco, Paquete, Jaen y Chigodo, Athletic Club: Hernández; Moreno, Mosqueras; Antofito, Castillo, Bolvi; Rafael, Lápiz, Tiveri, Castells, y Salinas.

### Corresponsal

## MOLINA DE SEGURA

### El C. D. Ateniense vence al Español de Archena

Empieza el encuentro con un pequeño avance de los visitantes que ponen en peligro la meta local, salvando Ros la situación. Reaccionan los de casa que lo hacen a un tren muy compenetrado; en un avance, centra Marín y Luisco pasa a Tele, que de un oportuno chut logra el primer goal de la tarde.

Los españolistas se encoraginan y hacen un juego duro, haciendo el empate a los 35 minutos.

Vuelven a dominar los de casa y como consecuencia el segundo gol ateniense no se hace esperar mucho tiempo; Banegas pasa a Marín, que centra y remata Gil. Termina la primera parte con dos a uno favorable al Ateniense. Se tiraron cuatro corner al Español.

Empieza la segunda parte, en la cual, los atenienses van dominando a los visitantes y a los diez minutos hacen el tercer gol; una escapada de Miñano que terminó con un fuerte chut de Gil.

En un avance españolista llegan con el balón hasta Ros, que detuvo un tiro cruzado después de tocar el poste y los forasteros quieren que el árbitro les concediera goal de una manera

injusta e indigna de un partido disciplinado retirándose los del Español cuando todavía faltaban 35 minutos para terminar.

El encuentro estuvo dirigido por el aficionado Ramón García, que hizo un arbitraje imparcial y poco enérgico respecto al juego duro, debiendo haber expulsado al delantero centro Cabeza, que debe tener más prudencia para actuar en contra de un equipo como lo es el Ateniense.

Los vencedores se alinearon: Ros; Pujante, Tomásín; Banegas, Miñano, Martínez; Marín, Canelo, Quisco, Tele y Gil.

Felicitemos al simpático organizador del encuentro Gaspar Mondéjar para que siga dándole al Ateniense la fama y honor que se merece. Hemos de felicitar también al medio centro Miñano por sus incansables actuaciones en todos cuantos encuentros le vemos actuar.—*Afeso.*

## EN ALMORADI

Imperial de Elda . . . . . 0  
C. D. Cortes, de esta . . . . . 0

Tras un partido en que estuvo el juego alterno en las dos partes, con un poco más de dominio de los locales, no lograron ninguno de los dos equipos «mojar» a pesar de ponerse en peligro las dos puertas. Los locales, por tener desgracias en los chuts, y los del Imperial por tener en la puerta del Cortes un gran portero.

Destacaron en los forasteros el portero, defensa, interior y extremo derecha.

En los locales, Guillamón seguro en la puerta; Saura en la delantera, llevó muy bien esta línea; y Valdés y Cilaurren, muy valientes.

Fué lástima que no se alinearan Martínez y Alejosex, extremos locales, pues otro hubiese sido el tanteo y, seguramente,

LEA V.

“Murcia Deportiva”

hubiese sido la victoria del conjunto del Cortes.

Hoy se desplazó a Guardamar el C. D. Secreto, venciendo al Arenas F. C. por 4 a 1.

El partido fué muy reñido a causa de que dicho equipo venció el pasado domingo al Alone de dicho pueblo, y los del Arenas no querían ser vencidos como los del Alone y pusieron todo el empeño que hay que poner, empezando por el árbitro, que pitó en favor de los suyos.

Los del Secreto, con su táctica, combinaciones y valentía, logró dominar y vencer al equipo y árbitro.

J. Amorós

12-6-32



publicará el próximo lunes una extensa y documentada información de la final del campeonato de España, que jugará en Madrid el Athletic de Bilbao y el F. C. Barcelona. Tan extraordinaria información será debida a la pluma de nuestro enviado especial “Indian” y a “Noti-Sport”

# COPA MURCIA

**El Racing del Barrio y el Nacional de Espinardo finalistas**

Ayer tarde se jugó en la Condomina el último partido semifinal de esta competición.

Fueron los equipos contendientes el Racing del Barrio y el Magister.

Después de un interesante encuentro quedó vencedor, y por

consiguiente finalista, el Racing.

La final de la Copa, anunciada para el próximo domingo día 19, ha sido aplazada para el domingo 26, por celebrarse el próximo domingo un festival taurino a beneficio de la Asociación de la Prensa.

La final se jugará en el campo de Zarandona entre el Nacional de Espinardo y el Racing carmelitano.

ra el que chuta, a raíz de un saque libre.

Viene la terminación de esta primera parte sin que cambie de número el marcador.

Reanudado el juego en la segunda mitad, se va desenvolviendo como desde el comienzo del encuentro. Muchos ánimos y mucho juego por parte de los locales, y esfuerzos titánicos de los illicitanos para marcar. Pero sucede lo mismo en los goles que en el juego.

El Hércules apretando saca de nuevo más ventaja a su favor. Una cabeza de Ramón valió el cuarto; después a los 20 minutos Aiguadé de fuerte chut hace el quinto, y a los 40 minutos, un despeje de Juanele le pone digno remate Gorgé, a la media vuelta, logrando el sexto.

Aprieta no obstante el Elche pero la defensa herculana despeja.

Y sin más tantos que anotar, finaliza el encuentro con 6 a 0.

El partido en conjunto ha estado bien, sobresaliendo la forma espléndida en que los herculanos salieron por la victoria. Victoria justa, más bien escasa, teniendo en cuenta el juego desarrollado y las ocasiones habidas para marcar.

El Elche jugó con todo entusiasmo hasta los últimos segundos, pero la compenetración completa de que han hecho gala todas las líneas de los locales, anularon sus esfuerzos.

El arbitraje del señor Almanza, acertado.

Los equipos se alinearon:

Hércules: Jover; Juanele, Maciá II; Monllor, Tarrasa, Páez; Ramonzuelo, Aiguadé, Gorgé, Gorduras y Maciá.

Elche: Leguey; Poldo, Márques; Navarro, Miralles, Cascales; Irles, Nolet, Tarí, Baeza y Coloma.

*El sustituto de Epece*

## La promoción murclana

### La Gimnástica Abad empata en Alcoy

**El Cartagena aplasta al Alicante, y el Hércules al Elche**

#### CLASIFICACIÓN

|                             | J. | P. |
|-----------------------------|----|----|
| Gimnástica Abad. . . . .    | 7  | 8  |
| Cartagena . . . . .         | 6  | 7  |
| Elche F. C. . . . .         | 7  | 7  |
| Deportivo Alcoyano. . . . . | 5  | 6  |
| Hércules F. C. . . . .      | 6  | 6  |
| Alicante . . . . .          | 7  | 4  |

#### EN ALICANTE

**El Hércules aplasta al Elche por seis a cero, tras un gran partido**

Alicante 13. — El anunciado partido entre el Hércules de ésta y el equipo leader de la competición de Promoción Elche F. C. había despertado gran expectación, por lo que el campo de La Florida ha registrado un lleno imponente.

El encuentro se ha jugado bajo las órdenes del colegiado señor Almanza, ayudado en las líneas por García Calvo y Piri, quienes han tenido poco trabajo a pesar de lo interesante y refiado que se presentaba el partido.

Correspondió el saque inicial al Elche, pero prontamente el Hércules se hace con el esférico y en un avance magistral logra de mejor forma el primero de los goles, a los dos minutos de

juego, obra de Monllor, al rematar un balón de fuerte chut.

Se encoraginan ambos equipos con este goal, pero los herculanos que se entienden a la perfección y están desarrollando todo el entusiasmo de que son proveedores, arrollan a los illicitanos y prontamente hacen variar el marcador a su favor en el segundo goal, que ha sido logrado por Aiguadé, cuando van 11 minutos de la primera parte.

Continúa el partido con las mismas características que antes: dominio herculano.

Veinteidos minutos de juego y el tercero. Es Ramonzuelo aho-

Para ser AS de fútbol hay que ser cliente de la **CAMISERIA INGLESA**

**Dr. Angel Martín Fernández**  
 Profesor del Instituto Rubio  
 Especialista exclusivo en enfermedades de **Garganta-Nariz-Oídos**  
 y sus Operaciones  
 Consulta de 9 a 1. Santa Isabel 16-18, pral. Izqd  
 MURCIA



## EN CARTAGENA

Cartagena F. C. 7; Alicante F. C. 0

Asistió mucho público a presenciar este encuentro de promoción, que ha resultado interesante en el primer tiempo, pues ha sido de juego nivelado y fácil, muy fácil en la segunda mitad para el Cartagena que se ha «hinchado» en hacer goles.

Los alicantinos no han decaído hasta los quince minutos del segundo tiempo en que le han marcado el segundo gol. Desde aquí se han desanimado de tal forma que Pomata, el buen portero que estaba actuando con seguridad, ha estado completamente desamparado y le han colado una buena colección de tantos.

El partido comenzó bien, jugando ambos equipos con rapidez y destacando la actuación de la línea media del Alicante. El primer tanto se produjo a los 20 minutos en una salida que hizo Pomata, algo inoportuno, que Chazarra muy bien colocado, aprovechó.

A partir de este momento el Cartagena lleva la iniciativa del juego pero las seguras intervenciones de medios y defensas del Alicante evita toda ocasión peligrosa.

El delantero centro Vicedo, hace una jugada personal tirando un buen tiro que le va fuera después de sortear a los defensas,

Mas tarde hay un tiro formidable de Bilbao que para muy bien Pomata.

También hay una jugada personal de Vilanova que termina en corner sin consecuencias.

El Cartagena pudo marcar en una gran ocasión en que quedó sola la puerta de Pomata, librándose de verdadero milagro.

Ahora es el Alicante el que pierde un gol, pues Vilanova recibe el balón y se pasa a los defensas quedando solo ante Jesús y cuando se dispone a chutar resbala y cae al suelo.

Los alicantinos juegan con entusiasmo, pero les resulta un poco difícil salvar la defensa cartagenera.

En el segundo tiempo, comenzaron atacando los alicantinos y no hacen goal por desgracia, porque el interior izquierda lanzó a dos metros de la portería un imponente tiro que dió en el poste.

Contraataca el Cartagena y se produce un verdadero lío en la puerta de Pomata; se suceden los

corners y los delanteros cartageneros vuelven a perder otra inmejorable ocasión.

Leal tira fuerte y colocado, parando muy bien Pomata.

Angelillo, que a pesar de estar muy vigilado es el delantero más eficaz, hace una buena jugada que merecía ser tanto. Sin embargo, vuelve a intervenir, y lanza un gran tiro que es parado por Pomata, pero se le va de las manos y entra en la red, cuando van transcurridos quince minutos.

Se crece el Cartagena y a los cinco minutos siguientes marca el tercer gol Bilbao rematando un córner.

El dominio del equipo local es aplastante, pero los alicantinos quieren marcar siquiera el del honor y no lo consiguen.

A los siete minutos, Bilbao marca el cuarto gol, aprovechando lo indefenso que está Pomata.

Minuto más tarde, López hace el quinto gol, en jugada que remata a Blasco.

No hay más equipo en el campo que el Cartagena que juega a placer y marcan el sexto y séptimo gol Bilbao y López.

El Cartagena ha tenido un primer tiempo aceptable, pero en el segundo ha jugado muy bien y ha merecido esta aplastante victoria. Sus más destacados jugadores han sido Chazarra, Bilbao, López, Montoro, Blasco y Angelillo, que son los que siempre crean las ocasiones difíciles.

Del Alicante Ferrandiz, Muñiz, Vilanova, López, Pomata y Fuentes.

## UNION DE EXPORTADORES

(S. A.)

Cartagena

**Dr. Angel Martín Fernández**

Profesor del Instituto Rubio

Especialista exclusivo en enfermedades de

**Gaganta-Nariz - Oídos**

y sus Operaciones

Consulta de 9 a 1. Santa Isabel 16-18, pral. Izqd

MURCIA

Arbiró el señor Tomás, que estuvo bien.

Los equipos se alinearon así: Cartagena F. C.: Jesús; Pelele, Paz; Arroyo, Montoro, Leal; Blasco, López, Bilbao, Chazarra y Angelillo.

Alicante F. C.: Pomata; Muñoz, Marín; López, Ferrándiz, Navarro; Peral, Vilanova, Vicedo, Nieto y Fuente.—M. L.

## EN ALCOY

C. D. Alcoy, 1; Gimnástica

Abad de Cartagena, 1

Alcoy 13—Con un gran aguacero que en algunos momentos impedía ver la trayectoria del balón y jugadores, se celebró este partido, dominando mayor parte en los dos tiempos el club local, pero por los desaciertos de su línea delantera transcurrió el primer tiempo con un goal a cero a favor de la Gimnástica, que supo aprovechar un fallo de la defensa alcoyana.

Al final de este tiempo, unos cuantos exaltados irrumpieron en el campo en actitud agrasiva contra el árbitro señor Pagán, por estimar que éste no había castigado manos de la Gimnástica en el area de penal, por cuyo motivo, antes de salir en el segundo tiempo requirió a la poca e insuficiente fuerza que en el campo estaba, para que le garantizaran el orden, o de lo contrario suspendería el partido.

Reanudado el juego, siguieron las broncas del respetable para con el nazareno, que no veían más que supuestas faltas y de peligro en los jugadores forasteros, desconcertándose un poco el señor Pagán y jugándose algo sucio, aunque no peligroso, diez minutos antes de terminar marcó el Alcoy el empate, que el público acogió con júbilo, abrazando dentro del terreno a los jugadores.

A la salida hubo agresiones, pedradas al coche y rotura de un cristal, teniendo que ser custodiado este por la fuerza, que insuficiente no pudo hacer nada.

Por el bien del futbol alcoyano debe esa directiva evitar estos incidentes que sólo conducen a conseguir que no pise Alcoy ningún árbitro murciano y el desprestigio del club local.



# DODGE BROTHERS

AUTOMOVILES  
Y CAMIONES

— 6 y 8 —

**cilindros**

SUCESORES DE RAMÓN SERVET

**Garage Internacional**

MURCIA